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CTaHOK C YUCNOBbLIM NMPOrpaMMHbIM
yrnpaBneHuem 3a 2 4 U3rotoBrnseT 26
netanen. CKonbkKo getanev U3arotoBuT OH
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Bpems padotbl (4) KonuyectBo
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4 X
OnpeaennuMm 3aBUCUMOCTb U COCTAaBUM MPOMNOPLMUIO:

2:4=26:X
X=4%26:2

)( X =52
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/ OTBeT: 52 geTanw.




3a 2 Kr osowien sannatunm 10 pybnen.
CKOJ/IbKO CTOSAAIT 8 Kr oBoLen?
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N2 784
N3 21 Kr X1I0NKOBOIro CEMEHU
nonyymnnm 5,1 Kr macna. CKonbKo

Mac/sia NoNydnTcsa u3 /7 Kr
XJ1I0MKOBOIro ceMmeHu?




Macca cemeHun (kr) Macca macna (Kr)

21 5,1
/ X

Oﬂpe,ﬂ,eﬂMM 3dBUNCUMOCTb N COCTaBUM TMPOMNopLUnIO.

21:7=5,1:x
x=7%5,1:21
x=1,7

OTBeT: 1,7Kr macna



